

正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	版
28	「つかいかた」	なつ休み(ルビ：なつ)	なつ休み(ルビ：やす)	初版～4刷